

成都彭州市西街居委会骚扰天彭镇法轮功学员游全芬

【明慧网】2021年11月11日星期四下午15点，彭州市天彭镇西街居委会3位女工作人员，到法轮功学员游全芬家敲门，无人应答，就打游全芬的电话，说：领导要求在这疫情期间一定要见到你，并送给你2包口罩（20个）。游全芬回答不需要，自己有。游全芬给她们开了门。她们说：我们是西街居委会的，见到你就行了，一人进门，放下2包口罩，就转身出了门，一人快速的照相，然后走了。近两年来，游全芬多次遭受居委会和派出所上门骚扰，给游全芬本人和儿子、媳妇带来困惑，并经常对家人恐吓说：继续修炼法轮大法，会给4岁的孙儿今后的前途带来不好的影响等等。

近两年来，游全芬多次遭受居委会和派出所上门骚扰，给游全芬本人和儿子、媳妇带来困惑，并经常威胁恐吓家人。◇

你知道吗？

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法。法轮功一经传出，短短几年传遍神州大地，一亿人身心受益，道德升华，身体健康。

法轮功至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5400项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地受到残酷迫害。◇



成都法轮功学员被迫害简讯

成都彭州市三界镇法轮功学员胡益银被无理辞退

2021年11月1日，三界镇派出所、彭州市公安局、彭州市教育局联合施压三界镇红苹果幼儿园，园长不得已，不得不辞退大法学员胡益银。

成都彭州市法轮功学员陈远芬被骚扰

2021年11月12日上午10:30，彭州市天彭镇利安社区的肖义均、杨汝雯、郭增波带领彭州“关爱中心”（洗脑班）的田军、王李及彭州繁江路派出所余涛及彭州七里社区的王静、陈静等共十多人，到彭州法轮功学员陈远芬家骚扰，叫法轮功学员陈远芬在“不炼功的保证书”上签字，被该法轮功学员正念抵制。

彭州天彭镇利安社区肖义均:13658088270

曝光成都彭州市隆丰街道马牧河村村委会书记赵成瑶等人的恶行

2021年11月7日上午11点，四川彭州市隆丰街道马牧河村村委会书记赵成瑶，妇女主任肖艳和几个女的（其中有蔡婷婷，2个男的，约7人），开1辆黑色的车，到本村大法学员家骚扰。他们敲学员张翠先家的门，张翠先不在家；又到学员雷周兰家骚扰，书记赵成瑶强行抢走师父法像2张、台历1个、年画、护身符，男的撕真相对联，另外1个男的在车上。赵成瑶不听学员劝善，诽谤师父，诽谤大法，还说：我就要试一下，看我肚子痛不痛，口里的舌头转不转。他们还每间屋查看。◇

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能会在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

天安门是 “最大的摄影棚”

二零零一年一月二十三日，大年除夕，天安门广场燃起了“自焚”之火，中共谎称是法轮功学员所为。但央视《焦点访谈》播出的“自焚”录像却漏洞百出，有人就是从电视画面中看出了造假端倪。



500 度高温，坐如钟

有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到五百多度。且不说这是五百度高温的汽油之火，即使我们将手伸进一百度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。可王进东全身烧伤却能坐得稳如泰山，谁信呢？

有观众称：做菜时一点热油溅到胳膊上，都烫得一跳老高。那“自焚”要是真的，王进东早就在天安门大广场上又蹦又跳啦。歇着去吧！拍电影给老百姓看啊！

500 度高温，塑料瓶烧不化

“自焚”者王进东的衣服被大火“烧”破，可两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易燃烧的头发也完好无损。

有人做过试验：装着汽油的塑料瓶如果点燃，五秒钟瓶子开始变软，七秒钟收缩变形，十秒钟缩成一个小疙瘩。

难道王进东两腿间的塑料瓶是特殊材料做的？

镜头是事后“补拍”的

王进东“假烧”的破绽，连炮制“自焚”案的参与者、在此案中自始至终采访的女记者李玉强也不得不承认。

二零零二年初，在河北省“法制教育培训中心”，李玉强与被非法关押的法轮功学员“座谈”。当法轮功学员质问：“王进东两腿间的塑料雪碧瓶为什么烧不破？”面对铁证，她只好吐

露了实情：“雪碧瓶是他们放进去的，此镜头是事后‘补拍’的。”她还辩解道：“早知道被识破就不拍了。”

灭火器材有备而来

二零零一年二月十六日，《北京晚报》报道：每一个“自焚”者身上的火是由三~四个警察扑灭的。

那么，给五个“自焚”者救火得多少个灭火器？谁见过警察背着灭火器巡逻？

澳洲《时代报》(The Age)对央视“自焚”录像作出强烈质疑：警方事先不知情，却在九十秒内，携带大量消防设备出现在画面中。

显然，灭火器材是有备而来！

二零一二年，一位了解内情的辽宁人透露：“我的一个朋友，‘自焚’案发生的时候，是武警的排长，他告诉我，当时他参与了那件事的‘排演’，拿着灭火器在金水桥下站了一天，给冻得够呛。”

突发事件，镜头稳定清晰

“自焚”是突发事件，央视记者却能把画面拍得那么稳定清晰，而且镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全，难道不是天方夜谭吗？

种种破绽足以见证“天安门自焚”事件是中共江泽民集团上演的一出闹剧，因此被演艺界人士戏称为：天安门是“最大的摄影棚”。◇

“天安门自焚”见证：是我们部队干的

【明慧网】生意上的第一次接触，对方给人印象很好：业务知识性强，思维缜密、健谈。我转了一下话题说：“你经常在外工作，社会接触面广，你对法轮功怎么看？比如天安门自焚的事？”

他呵呵一笑：“法轮功啊！自焚那事我比你了解，那年自焚事件，我就在跟前。”我感觉意外，说：“从焦点访谈的镜头上看，除了当事人、消防人员就是武警，没有群众的身影啊？”

“你说对了，那事之前广场就

戒严了，我是高干子弟，在北京当兵，那是我们部队干的，别说群众，连一个炼法轮功的也没有。不过话说回来，法轮功影响太大了，有那么强的凝聚力，连我们部队都比不了，这样一个民间团体，他们能容得下吗？”

我对他的评价表示感谢，并告诉他：法轮功是佛法修炼，提升人类道德，说白了就是在预言中说的末法末劫最后时期来救人的，记住‘法轮大法好，真、善、忍好’就会得到福报。◇